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Міністерство соціальної політики на виконання доручення 
Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б. від 20.07.2018 № 23551/1/1-18 
розглянуло Звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності 
використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
надання пільг та субсидій населенню на оплату житлово-комунальних послуг і в 
межах компетенції повідомляє. 

Кабінетом Міністрів України 27.04.2018 прийнято постанову № 329 „Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, 
що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. 
№ 1022" (вступила в дію з 01.05.2018), якою викладено в новій редакції Положення 
про порядок призначення житлових субсидій та забезпечено більш адресний підхід 
до надання житлових субсидій, що передбачає їх надання найменш захищеним 
верствам населення, саме тим громадянам, які її найбільше потребують. 

Пропозиція стосовно покладання на органи соціального захисту населення 
контролю за обґрунтованістю проведення надавачами послуг розрахунків 
невикористаних сум субсидій, які повертаються до бюджету, не підтримується 
Міністерством з урахуванням наступного. 

Відповідно до Порядку розрахунку та повернення до бюджету невикористаних 
сум субсидії для відшкодування витрат на оплату комунальних послуг, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 №534 (зі 
змінами) (далі - Порядок), розрахунок невикористаної суми субсидії здійснюється 
організаціями, що надають послуги. 

Невикористана сума субсидії на оплату конкретної послуги, яка повертається 
до бюджету, розраховується як різниця між нарахованою сумою субсидії за певний 
період і вартістю спожитої послуги за цей період. 

Інформацію про нараховану суму субсидії, яка розраховується за соціальними 
нормативами, орган соціального захисту населення щомісяця подає надавачу 
послуг для зменшення ним плати за послугу отримувачу субсидії. 
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Надавач послуги веде облік обсягу фактично спожитої послуги і, відповідно, 
володіє інформацією про її вартість. Це виключно його компетенція. 

Тому на надавача послуг Порядком покладено відповідальність за 
правильність розрахунку невикористаних сум субсидії. Перевіряти обґрунтованість 
розрахунку можуть установи та організації, які контролюють діяльність надавачів 
послуг. Органи соціального захисту населення не мають таких повноважень. 

Водночас повідомляємо, що Міністерством буде опрацьована пропозиція 
стосовно відповідальності надавачів послуг, об'єднань співвласників 
багатоквартирного будинку та житлово-будівельних кооперативів за ненадання 
інформації органам соціального захисту населення щодо проведених розрахунків 
невикористаних сум субсидій, а також щодо встановлення граничних термінів 
повернення до бюджету надміру нарахованих сум субсидій. 

Міністерством надано доручення зазначеним у Звіті структурним підрозділам з 
питань соціального захисту населення обласних державних адміністрацій щодо 
забезпечення дієвого контролю за правомірністю надання місцевими органами 
соціального захисту населення пільг і житлових субсидій населенню за рахунок 
субвенції. 
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